Elena Katiri

From: Katerina Frangoulidou

Sent: AguTépa, 29 Ampihiov 2024 8:32 Tt

To: Elena Katiri

Subject: FW: MpookAnon og ogpvaplo (28/5) - Kwdkag yix TNV QVTILETWTILON TOU EKQOBLTUOU KL
NG MOPEVOXANTNG

Attachments: AnAwon amnovaotag.docx

From: Dimitra Milioni <dimitra.milioni@cut.ac.cy>

Sent: Saturday, April 27, 2024 5:37 PM

To: Katerina Frangoulidou <k.frangoulidou@cut.ac.cy>

Subject: Fwd: MNpookAnon og oepvaplo (28/5) - KWSLKAG yLa TNV AVTIUETWITLON ToU £kdOBLOROU KOl TNG APEVOXANGNG

---------- Forwarded message ---------

From: Equality <equality(@cut.ac.cy>

Date: Sat, Apr 27, 2024 at 2:27 PM

Subject: IIpdokAnon ce cepvapio (28/5) - Kddkag yio v avIHETMMION TOL EKPOPIoUOD KOl TS TOPEVOYANONG
To: Androulla Athanasiou <androulla.athanasiou@cut.ac.cy>, Nicos Middleton <nicos.middleton@cut.ac.cy>,
Athos Agapiou <athos.agapiou@cut.ac.cy>, Ekaterini Lambrinou <ekaterini.lambrinou@cut.ac.cy>, Anastasios
Zopiatis <anastasios.zopiatis@cut.ac.cy>, Anastasios Merkouris <anastasios.merkouris@cut.ac.cy>, Andreas
Petrou <andreas.petrou@cut.ac.cy>, Anna Zarkada <anna.zarkada@cut.ac.cy>, Andrie Panayiotou
<andrie.panayiotou@cut.ac.cy>, Andri loannou (MGA) <andri.i.ioannou@cut.ac.cy>, Antonis Vrasida
<antonis.vrasida@cut.ac.cy>, Antonis Theocharous <antonis.theocharous@cut.ac.cy>, Vassilis Protopapas
<vassilis.protopapas@cut.ac.cy>, Vasiliki Triga <vasiliki.triga@cut.ac.cy>, Yiannis Vacanas
<yiannis.vacanas(@cut.ac.cy>, Yiannis Christidis <yiannis.christidis(@cut.ac.cy>, George Botsaris
<george.botsaris@cut.ac.cy>, Georgios Constantinides <g.constantinides@cut.ac.cy>, Dimitra Milioni
<dimitra.milioni@cut.ac.cy>, Dimitrios Skarlatos <dimitrios.skarlatos@cut.ac.cy>, Dimitris Tsaltas
<dimitris.tsaltas@cut.ac.cy>, Diofantos Hadjimitsis <d.hadjimitsis@cut.ac.cy>, Eleni C. Kalotychou
<eleni.kalotychou@cut.ac.cy>, Elia Tantele <elia.tantele@cut.ac.cy>, Evangelos Akylas
<evangelos.akylas@cut.ac.cy>, Evripides Zantides <evripides.zantides@cut.ac.cy>, Efstathios Kaliviotis
<e.kaliviotis@cut.ac.cy>, Theopisti Stylianou <theopisti.stylianou@cut.ac.cy>, loannis Vyrides
<joannis.vyrides@cut.ac.cy>, Lambros Lambrinos <lambros.lambrinos@cut.ac.cy>, Maria Teklou
<maria.teklou@cut.ac.cy>, Maria Karanikola <maria.karanikola@cut.ac.cy>, Marinos loannides
<marinos.ioannides@cut.ac.cy>, Marios Zervas <marios.zervas@cut.ac.cy>, Michail Koutinas

<michail koutinas@cut.ac.cy>, Michael Sirivianos <michael.sirivianos@cut.ac.cy>, Nikolaos Tzortzakis
<nikolaos.tzortzakis@cut.ac.cy>, Nicolas Tsapatsoulis <nicolas.tsapatsoulis@cut.ac.cy>, Nikos Konstantinou
<nikos.konstantinou@cut.ac.cy>, Rector of CUT (Panayiotis Zaphiris) <Rector@cut.ac.cy>, Panayiotis C.
Andreou <panayiotis.andreou@cut.ac.cy>, Savvas Loizou <savvas.loizou@cut.ac.cy>, Stelios Stylianou
<stelios.stylianou@cut.ac.cy>, Soteris Kalogirou <soteris.kalogirou@cut.ac.cy>, Sotirios Chatzis
<sotirios.chatzis@cut.ac.cy>, Filippos Filippou <filippos.filippou@cut.ac.cy>, Fragkiskos Papadopoulos
<f.papadopoulos@cut.ac.cy>, Photis Panayides <photis.panayides@cut.ac.cy>, Charalambos Chrisostomou
<c.chrisostomou@cut.ac.cy>, Christos Savva <christos.savva@cut.ac.cy>, Chris Danezis
<chris.danezis@cut.ac.cy>, Costas Hoppas <costas.hoppas@cut.ac.cy>

Cc: dio.office <dio.office@cut.ac.cy>, Future HR <futurehr@cut.ac.cy>




Ayamnntég cUVadEAPLOOEG, ayamnToi cuvadeAgol,
EAMilw va oag Bpiokw KaAd.

T€ OUVEXELQ OXETIKNG AmO@aocng tng ZUyKANTou (216/5-12-2023) kat ek pépoug tng Emrpomng lodtntag kaAeiote o€
EVNHEPWTIKO CEUIVAPLO WG TTPOG TNV e@appoyn tou Kwdika MNpakTtikAg yia tnv MpoAnyn Kat AVTIHETWION TOU
Ek@oBiopou tng Ze€ouaAikng NMapevoxAnong kat NapevoxAnong Kat cuvaen {ntipata. To cepvdplo 6a mpayparomotnOei
tnv Tpitn 28/5/2024, 11.00-15.00 otnv AiBouca tng ZUYKANTOU, AUECWG HETA Tn cuvedpia tng Emrtpomnng Ztpatnytkol
Mpoypappaticpou Kat Avantuéng.

H mpookAnon ameubUvetal oe Koopuntopeg/ ipeg/Koopuntoploosg, Mpoédpoug Tunudtwy, tn Ateubivtpla tou Kévipou
Mwoowv, MéAn AEM (pe kKpitiplo Tov aplbuo epyodotnoswy Epsuvntikwy Zuvepyat(id)wv), tov AAO Kat
T1g/ToUug MpoloTapeveg/ oug ALOIKNTIKWY YTINPECLWY.

AeSopévou 0TI SuVNTIKA OAEG/OMOL EVOEXETAL VA YiVOUPE OEKTPIEG/OEKTEG TAPATIOVWY KAl TPEMEL Va TA OLAXEIPIOTOUHE,
N Mapoucia cag Kpivetal amapaitntn.

MpooBAETOULE OTNYV EVEPYO CUPHETOXN 0dAC yia TN SnUloupyid Kat UmESwon MPAKTIKWY KAl KOUATOUPAG CUUTIEPIANYNG OTO
TTAVEMIOTAKLO.

Oa oag otaAel amd v YAA calendar invitation wote va SNAwoETE GUPPETOXN. X€ MepiMmTwon mou Ba amouctalete, odg
TAPAKAAW VA OTEIAETE CUUTTANPWHEVO TO CUVNUHEVO £VTUTIO amouciag oto futurehr@cut.ac.cy to cuvtopotepo duvaro,
woTe n B€on oag va 6obsi og AAAa dtopa.

Mée BeppoUg XAIPETIOPOUG Kal EUXEC Yid KAAEG YIOPTEG
Aqpntpa MnAwwvn

My working hours may not be your working hours. Please do not feel obligated to reply outside of your normal work schedule.

Dimitra L. Milioni | Associate Professor
Department of Communication and Internet Studies | Cyprus University of Technology

tel: +357 2500 2447
email: dimitra.milioni@cut.ac.cy
url: http://bit.ly/dmilioni
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